

# 滨州电信全力打造“智慧滨州”

30大类涉及256个项目信息化解决方案被广泛应用

本报记者 张卫建 通讯员 刘军

今年,滨州电信迎来了第十个发展年头。十年来,滨州电信始终围绕着“智慧滨州”来发展创新,从一个传统固网运营商,发展到了现在移动、宽带、信息化应用三大核心业务规模化发展的综合信息服务商。

十年时间,滨州电信3G网络率先覆盖所有城市、乡村,成为目前全市3G网络覆盖最完善的运营商。同时,滨州电信将在今年年底使市内城区20M以上的网络接入能力提升至100%,带来了“智慧滨州”创新应用。

滨州电信在积极参与滨州平安城市、数字矿山等项目建设的基础上,又积极参与了医药平台监督、交警可视处警等建设项目建设,有效地提升了全

市行业信息化水平。2013年初,滨州电信以微薄应用为切入点,首开全国地方“两会”微博直播先河。在3月底,滨州12345民生服务中心在全省率先将信息化、智能化用于家政服务网络中心建设,迅速的得到了市民和企业的认可和拥护。今年6月26日,中国电信以“光聚智城,慧达天下”为主题,参展了“亚洲移动通信博览会”,为“智慧滨州”建设增添了光彩。

## “全球眼”让平安看得见

中国电信的“全球眼”正因为智能监控能让城市管理变得“耳聪目明”,因此在城市建设方面,它正发挥着不可替代的作用。

校园安全事故时有发生,让人揪心。家长无时不刻都牵挂着孩子在校

园的一切。滨州电信适时推出天翼“全球眼”,让众多家长的担心如“一块石头落了地”,由此开启了公共服务信息化应用的新篇章。

## “出租车电召系统”方便市民出行

“出租车电召系统”是滨州电信依托电信网络技术优势,联合市交通局、交运集团整合现有平台和出租车资源共同推出。

“出租车电召系统”的启用,既方便了市民打车出行,又提高了出租车运营效率,有利于节能减排,还有效缓解了交通压力,真正实现了智慧交通,实现了多赢。

## “渔信e通”保渔业生产安全

滨州电信研发的“渔信e通”系统,为滨州渔民和渔业管理构筑了一道看不见的安全防线。

“渔信e通”的作用还有很多:海洋渔业生产管理、渔政渔船信息发布、卫星定位导航……比如,通过“天翼”手机,各级渔业部门可定时定期发送海浪和大风预警预报,为渔民出海提供参考。

## “翼机通”开启刷手机时代

“目前,中国电信的翼机通业务已经在滨州多家企事业单位和高校使用,并得到了客户的认可。”滨州电信相关人士介绍说。

滨州电信依托中国电信的优势资源,积极运用第三代移动互联网、物联网、云计算、FTTH等先进的信

息通信技术,不断创新丰富行业信息化应用,使“天翼”成为“改变一切”的力量。

如今,滨州电信的智慧城市应用涵盖了社会管理、企业发展和市民生活的多个方面。

截至目前,滨州电信共有30大类涉及256个项目的信息化解决方案在各行业得到应用。智慧政府,包含社会管理、政务办公、应急防灾、公共服务等;智慧民生,包含医疗卫生、城市交通、文化教育、社区生活等;智慧产业,包含智慧企业、智慧金融、智慧物流、智慧能源、智慧农业、智慧旅游、智慧园区等。正是因为有了这些多姿多彩的智慧应用,所以我们才相信,在不久的将来,我们生活的城市将更加美好,智慧生活触手可及。

## 方寸之间 尽显食“惠”

面对如此众多的餐饮店,吃什么?到哪吃?成为人们大费脑筋的一件事。为弘扬滨州美食文化、给众多餐饮店展示自身的舞台、方便市民选择,齐鲁晚报·今日滨州向全市餐饮企业(门店)推出美食“惠”版面,以此推动各餐饮门店增强社会影响力和美誉度,进而提升营业收入,带来经济效益。美食“惠”专版面向全体市民,读者群体涵盖党政机关、企事业单位、个体商户等,有着最广泛的读者群体,各餐饮门店将以最小的投入带来最大的效益。

合作方式:专版实行软文与广告并行方式,软文主要推荐、介绍滨州特色美食、门店,酒店特色厨师、服务人员等;广告图文并茂,力求以最精简的版面网罗门店特色。

营销方式:为吸引更多顾客,如果门店同意,可采取团购方式(顾客持报纸广告版面可以抵实际餐费,或凭报菜金打折)

凡在专刊创立期间做广告的门店,将一律赠送形象展示软文一次。收费标准及招商电话:13905430517 18266556162 18364963578 13589746230

**鲁滨金店**  
LUBIN JEWELRY

和你的牵手,10年风雨,经历了很多,你总是谦让着我,十年前的我一无所有,唯一有一份对你的承诺,为了我,为了我们这个家,老婆你付出了很多、很多!今天我拥有了财富,我要补偿你对这个家的付出。现在,维系我们的已不仅仅是纯粹的爱情,而更多的则是对彼此的信任、包容、关爱、理解、责任以及那份厚厚的亲情……



**So YOUNG**  
**回首十年爱情专场**  
**致青春** • 8月24日—8月25日(周六、周日) 限时抢购  
• 黄金、珠宝类全场惊喜价销售

黄金大厦	渤海七路599号黄金大厦鲁滨金店旗舰店	3327125
大润发	黄河六路大润发老凤祥银楼	3063661
邹平分店	邹平县黄山二路供销大厦东临鲁滨金店	4330666
博兴分店	博兴县胜利三路供销大厦一楼老凤祥专柜	2382626

无棣一店	无棣县棣新四路武装部一楼	6327616
无棣二店	无棣县棣新一路润龙购物广场一楼	6567609
惠民分店	惠民县十字街鲁北大厦鲁滨金店	5352616
阳信银座	阳城三路阳信银座二楼鲁滨金店	8234799